Tableaux des Puissances de Dix (C)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
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Tableaux des Puissances de Dix (C) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 000 1000 10 100
6,9 69 000 6900 69 690
1,29 12900 1290 12,9 129
9,44 94 400 9440 94,4 944
5,3 53000 5300 53 530
8,71 87 100 8710 87,1 871

X 100 10 10 000 1000
5,66 566 56,6 56 600 5660
4,22 422 42,2 42 200 4220
8,99 899 89,9 89900 8990
6,7 670 67 67 000 6700
7,93 793 79,3 79 300 7930

+ 100 10 000 10 1000
9,67 0,0967 0,000967 0,967 0,00967
8,9 0,089 0,00089 0,89 0,0089
5,51 0,0551 0,000551 0,551 0,00551
3,57 0,0357 0,000357 0,357 0,00357
2,17 0,0217 0,000217 0,217 0,00217

+ 10 000 10 1 000 100
4,93 0,000493 0,493 0,00493 0,0493
2,1 0,00021 0,21 0,0021 0,021
3,6 0,00036 0,36 0,0036 0,036
6,37 0,000637 0,637 0,00637 0,0637
9,52 0,000952 0,952 0,00952 0,0952
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